
Ata  da  reunião  da  3ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná, realizada em 14 de março de 2014.
Aos quatorze dias do mês de março do ano dois mil e quatorze as nove horas e trinta minutos, na
antessala da Secretaria  dos Órgãos Colegiados,  reuniu-se a Terceira Câmara do Conselho de
Planejamento  e  Administração  da  Universidade  Federal  do  Paraná,  sob  a  Presidência  do
Conselheiro Eduardo Teixeira da Silva. Presentes os Conselheiros Titulares Donizeti  Antonio
Giusti, Eduardo Dell'Avanzi, Luiz Claudio Fernandes, Claudio Antonio Tonegutti, Maria Lucia
Masson,  Elisandro  Pires  Frigo  e  Eunice  Maria  L.  C.  Camargo.  Havendo quórum,  o  Senhor
Presidente iniciou a sessão, colocando em votação a ata da reunião realizada no dia nove de
setembro  de  dois  mil  e  treze,  que  estando  conforme  foi  aprovada  por  unanimidade.  Nos
informes,  o  Presidente  deu  boas-vindas  à  Conselheira  Eunice  Maria  L.  C.  Camargo,
representante  dos  Técnicos-Administrativos,  que  procedeu  uma  rápida  apresentação  aos
Membros  da  Câmara.  Ainda,  ficou  decidido  que  as  reuniões  das  Câmara  continuarão
acontecendo na  sexta-feira  posterior  ao dia  da  Sessão do Conselho Universitário.  Sem mais
informes deu início a reunião passando à Ordem do Dia: 01) Eleições para Presidente e Vice-
Presidente  da  3ª  Câmara  do  COPLAD,  conforme  o  §2º  do  artigo  6º  da  Res.  61/97-
COPLAD. Os Presidente, Conselheiro Eduardo Teixeira da Silva, e Vice-Presidente, Donizetti
Antonio  Giusti,  foram  reconduzidos  a  unanimidade  por  mais  um  ano.  02)  Processo  nº
047182/2013-37 -  Renovação do Contrato do Professor Leitor Marcin Rainam do  DELEM. A
Relatora,  Conselheira  Maria  Lúcia  Masson  exarou  o  seguinte  parecer:  “Analisando  a
documentação anexa,  sou de  parecer  pela  aprovação condicionada  a anexação  de parecer
favorável do Comitê Gestor do Programa de Professor Leitor e da manifestação favorável da
Pró-Reitoria de Planejamento, quanto a disponibilidade de verbas para o contrato do professor
Marcin  Raiman.”  Em  discussão  e  votação  o  parecer  foi  aprovado  por  unanimidade.  03)
Processo nº 000922/2014-52 – Homologação de ad referendum em pedido de Afastamento do
país  do  Magnifico  Reitor  Prof.  Dr.  Zaki  Akel  Sobrinho. O  Relator,  Conselheiro  Eduardo
Teixeira da Silva, procedeu a leitura de seu parecer que, estando de acordo, foi aprovado por
unanimidade.  04)  Processo  nº  023984/2013-51  –  Contrato  entre  a  UFPR  e  a  FUNPAR
objetivando  o  desenvolvimento  e  execução  do  Projeto  de  Pesquisa  “Inclusão  Digital:
Tecnologias para as cidades digitais. (homologação). Interessado: Departamento de informática.
O Relator, Conselheiro Eduardo Teixeira da Silva, procedeu a leitura de seu parecer favorável.
Em discussão e votação o parecer foi aprovado por unanimidade. 05) Processo nº 039672/2013-
60 –  Contrato entre a UFPR e a FUNPAR objetivando o desenvolvimento do projeto “Assim
vive o homem” exposição de longa duração do Museo de Arqueologia e etnologia  da
Universidade  Federal  do  Paraná.  (homologação).  Interessado:  MAE. O Relator,  Conselheiro
Eduardo Teixeira da Silva, procedeu a leitura de seu parecer favorável, que achado conforme foi
posto  em  votação,  sendo  aprovado  por  unanimidade.  06)  Processo  nº  005461/2014-12  -
Aquisição  de  Imóvel  em  Piraquara.  Interessada:  PRA.  Retirado  de  pauta  pelo  Relator,
Conselheiro Eduardo Teixeira da Silva. 07) Processo  nº  038301/2012-15 -  Contrato  entre  a
UFPR e  a  FUNPAR objetivando  o  desenvolvimento  do  Curso  de  Especialização  MBA em
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Marketing – Turma 2013. Interessado: Centro de Pesquisa e Pós-Graduação em Administração.
O  Relator,  Conselheiro  Eduardo  Dell'Avanzi  exarou  parecer  favorável,  o  qual,  posto  em
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 08) Processo  nº  036885/2013-30  -
Contrato entre a UFPR e a FUNPAR objetivando o desenvolvimento do Curso de Especialização
MBA em Finanças – Turma 2014 do Centro de Pesquisa e Pós-Graduação em Administração. O
Relator, Cons. Claudio Antônio Tonegutti, manifestou-se favorável à solicitação. Em discussão e
votação,  o  parecer  foi  aprovado  por  unanimidade.  09)  Processo  nº  012003/2013-41  -
Contrato entre  a UFPR e a Empresa DAMOVO do Brasil  S.A. objetivando a manutenção e
suporte técnico para o Sistema de comunicação telefônica da UFPR do PCU. O Relator: Cons.
Luiz Claudio Fernandes manifestou-se favorável à solicitação da PCU. Em discussão e votação,
o parecer foi aprovado por unanimidade.  10) Processo nº 012095/2013-69 –  Contrato entre a
UFPR  e  a  Empresa  J.  PELIZZARO  CONSTRUÇÃO  CIVIL  LTDA  –  ME,  objetivando  a
execução da 2ª etapa da construção do laboratório de Síntese e Caracterização de materiais do
Setor de Ciências Exatas – Campus Centro  politécnico  da  UFPR.  O  Relator,  Cons.  Eduardo
Teixeira  da Silva pediu  retirada  de  pauta.  Nada mais  havendo a tratar,  o  Senhor Presidente
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual eu, Daniela Dias Robalo,
secretária, lavrei a presente ata.
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